
 ثانيا : النتائج المتعلقة بالإجابة أسئلة الاستبانة:

 

 نتائج السؤال الأول: أي المحطات التلفزيونية التالية تشاهد؟

تم حساب التكرارات والنسب المئوية لإجابات أفراد عينة الدراسة  للإجابة عن هذا السؤال،

 ( يوضح ذلك.2تبعاً لمشاهدة العينة المحطات التلفزيونة، جدول )

 (183التكرارات والنسب المئوية لمشاهدة المحطات التلفزيونة ومرتبة ترتيبا  تنازليا )ن=(: 2)الجدول 
 المئوية النسبة التكرار مشاهدة المحطات التلفزيونة

 52.2 201 أشاهد المحطتين )التلفزيون الأردني، قناة رؤيا(

 26.2 101 التلفزيون الأردني

 21.6 83 قناة رؤيا

 المجموع
385 100 

 

تراوحت النسب المئوية لمشاهدة العينة المحطات التلفزيونة ( أن 2يظهر من الجدول )

المحطة التلفزيونية "المحطتان معاً )التلفزيون الأردني، لاحظ أن وي، ( %0202 -%2007بين )

ومن ثم المحطة  %(،5595( بنسبة مئوية )240الأكثر تكراراً والذي بلغ )قناة رؤيا(" هي 

المحطة التلفزيونية  بينما%(، 2702( وبنسبة مئوية )040بتكرار )  التلفزيونية "التلفزيون الأردني"

 . %(5.92( وبنسبة مئوية )27والذي بلغ ) الأقل تكراراً "قناة رؤيا" هي 

أظهرت النتائح  أن النسب المئوية لمشاهدة العينة للمحطات التلفزيونية "المحطتين معاً" 

بمتابعة المحطات التلفزيونية الأردنية بشكل  ةالمشاهدالعينة ذلك لتعلق  ى هي الأكثر تكراراً، ويعز 

ة التلفزيون الأردني لا تبث في قناة رؤيا عام، وخاصة أن بعض البرامج التي تبث في قنا

 اتومن هنا يهتم المشاهد بمتابعة المحطتين على حدر سواء، وتجدر الإشارة أن المشاهد ،والعكس


